



2024年10月16日

各 位

会 社 名 株式会社サイエンスアーツ  
代表者名 代表取締役社長 平岡 秀一  
(コード番号：4412 東証グロース)  
問合せ先 取締役管理本部長 松田 拓也  
(TEL 03-6825-0619)

(訂正)「資本業務提携契約の締結、第三者割当による新株式の発行並びに主要株主の異動及び親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月15日に公表いたしました「資本業務提携契約の締結、第三者割当による新株式の発行並びに主要株主の異動及び親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

記載の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

10. 最近3年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(2) 現時点における発行済株式総数及び潜在株式数の状況 (2024年8月31日現在)

(訂正前)

	株式数	発行済株式総数に対する比率
発行済株式総数	6,176,400株	100.00%
現時点の転換価額(行使価額)における潜在株式数	252,000株	4.08%
下限値の転換価額(行使価額)における潜在株式数	—	—
上限値の転換価額(行使価額)における潜在株式数	—	—

(訂正後)

	株式数	発行済株式総数に対する比率
発行済株式総数	6,716,400株	100.00%
現時点の転換価額(行使価額)における潜在株式数	252,000株	3.75%
下限値の転換価額(行使価額)における潜在株式数	—	—
上限値の転換価額(行使価額)における潜在株式数	—	—

以上